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         ACORDO  
 

 

                  

 

    

49ª SESSÃO ORDINÁRIA          

3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

19ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 9 DE AGOSTO DE 2023 – 14h30min.   

 

        

              

    

 

 

1.1. Votação da Ata  

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)  

1.3. Registros   
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 82/23.........Institui o 2 de abril como Dia Municipal do Morganti Ju-Jtsu na 

cidade do Salvador.  
Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 70/21...........Dispõe sobre afixação de cartaz informativo nos serviços públicos 

do município de Salvador. 
Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE LEI Nº 341/21..........Institui a assistência técnica pública e gratuita para 

empreendimentos solidários, associações e cooperativas de catadores e catadoras de materiais recicláveis 

e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE LEI 55/21..........Altera o art. 6º da Lei Municipal nº 5.354/1998, de 28 de janeiro de 

1998, que  Dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida sua emissão, cria a 

licença para utilização sonora e dá outras providencias. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador DANIEL ALVES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 126/23.........Institui o Programa Adote um Posto de Saúde (PSF e UBS). 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador FÁBIO SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 60/23..........Dispõe sobre a obrigatoriedade das maternidades particulares 

situadas no município de Salvador, quando da alta das mães recebem orientação sobre a doação de leite 

materno e da outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE LEI Nº 124/23...........Institui no âmbito do município de Salvador o Selo Empresa 

Amiga da Mulher na Construção Civil. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 163/23...........Dispõe sobre o direito de atendimento a pessoas com deficiência e 

pessoas com mobilidade reduzida, incluindo pessoas idosas, gestantes, lactantes, pessoas com criança de 

colo até 05 (cinco) anos e obesos, no pavimento térreo de edifícios públicos ou privados, quando 

inexistente equipamento ascensor interno para acesso aos demais pavimentos. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
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Autora: vereador CARLOS MUNIZ 

 
PROJETO DE LEI Nº 164/23...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de os hospitais da rede pública 

municipal e privada afixarem cartazes informativos sobre o direito de acompanhamento da pessoa idosa 

em caso de internação ou observação. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE LEI Nº 161/23...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de alteração do pictograma de 

sinalização indicativa de vagas, assentos, filas e outros serviços prioritários destinados à pessoa idosa nos 

estabelecimentos privados do município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 75/23...........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Vitor 

Eduardo de Almeida Saback. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 76/23...........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Vitor 

Eduardo de Almeida Saback. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 90/23..........Indica ao prefeito, que realize, através do órgão 

competente um estudo de viabilidade técnica para construção de um centro de acompanhamento 

psicológica destinado ao atendimento dos trabalhadores rodoviários da cidade de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 112/23..........Indica ao prefeito, que realize, através do órgão 

competente, um estudo de viabilidade técnica para sejam elevados os pisos dos pontos de ônibus para 

facilitar o embarque e desembarque de passageiros, inclusive aqueles com mobilidade reduzida. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 133/23..........Indica ao prefeito, que crie o Centro de Hemodiálise 

Municipal, aspirando descomprimir o sistema de saúde municipal. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 16/21.......Dispõe sobre o cumprimento do disposto na Lei Especial nº 

13.825/2019 que alterou a Lei Federal nº 10.098/2000 (Lei de Acessibilidade) quanto a exigência de 

banheiros químicos acessíveis à pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Assistência Social e Direito das Pessoas com Deficiência.  

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 68/22.......Institui o Dia Municipal do(a) Sociólogo(a). 
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Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 165/22.......Cria o Programa Praças da Ciência no Município de Salvador e dá 

Outras Providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 278/21.......Obriga funcionários de postos de combustíveis informarem às 

autoridades policiais sobre condutores que demonstram sinais de embriaguez no âmbito do Município de 

Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 204/21........Institui o Programa Catálogo de Empreendedores no âmbito 

Municipal de Salvador, e dá outras providencias.  

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Desenvolvimento Econômico, Turismo e Relações Internacionais. 

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 225/22..........Dispõe sobre a tramitação prioritária dos procedimentos e processos 

administrativos em que figure como parte ou interessada a vítima de violência doméstica e familiar. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/23..........Fica assegurado aos pais ou responsáveis pelos alunos a escolha 

entre a modalidade digital ou física na aquisição de materiais didáticos utilizados nas escolas privadas do 

município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE LEI Nº 193/21.........Dispensa da obrigatoriedade de parada dos ônibus para embarque e 

desembarque somente nos pontos, quando solicitado por pessoa portadora de deficiência física ou com 

mobilidade reduzida. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE LEI Nº 413/21.........Dispõe sobre a promoção da cultura oceânica nas instituições 

públicas de ensino, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 


